

艺术设计学院组织开展专业负责人遴选活动

【艺术设计学院 讯】根据江服教·人事发〔2024〕1号《关于开展江西服装学院专业负责人遴选工作的通知》文的通知要求，为切实做好人才培养方案改革工作，艺术设计学院于5月13日上午在艺术楼204办公室召开专业核心课程负责人遴选工作会议，陈院长、副院长何治国、各专业骨干教师董聪、毛冰霜、涂少荣、戴沂君参加了本次会议。



图一 专业负责人遴选现场

会上，陈院长立足实际，以学生就业为导向，提出人培方案改革要“以学生在实际中的应用为主”。由于科学技术发展太快，教师知识结构不足以满足时代发展的需要，因此在专业发展上要寻找新方向新突破，这就必须要求教师通过培训、进修、调研、自学等方式不断更新自身的知识结构。此外，陈院长还通过多个案例的讲解，分析了以往的人培不足以满足学校、学院以及学生

的发展要求，人培改革势在必行，而改革方向必须以市场为导向，同时也要具有前瞻性。



图二、三 陈院长与教师交流人才培养方案建设与改革现场

何治国副院长指出目前学校已经出台文件，专业发展已经由规范性向内涵式发展转变，因此专业负责人走上了台面。而专业建设与改革方案要明晰人才的定位，同时也强调了陈院长所说的市场导向，把握现有的资源优势 and 师资优势，实现人才培养方案的内涵式发展。



图四 何治国副院长与教师交流现场

最后，在场的教师们也展开了充分讨论，提出了自己对于人
培与学科专业发展的见解和疑惑之处，纷纷表示以后要针对专业
人才培养问题进行深入持续的探讨、调研及学习。

艺术设计学院

2024年5月13日